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SERIE E:  INTERPELACIONES, MOCIONES Y
          DECLARACIONES POLÍTICAS
11-24/MOC-00066. Moción por la que se insta al Gobierno de España a que tomando en consideración lo dispuesto en el artículo 13.2 de la Ley 7/1996, de 15 de enero, de Ordenación del Comercio Minorista, proceda a fijar márgenes de comercialización a la gran distribución en los productos de primera necesidad que considere más oportunos, con el objetivo de beneficiar al productor inicial y al consumidor final
APROBACIÓN POR EL Pleno
En cumplimiento de lo establecido en el artículo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la resolución por la que se insta al Gobierno de España a que tomando en consideración lo dispuesto en el artículo 13.2 de la Ley 7/1996, de 15 de enero, de Ordenación del Comercio Minorista, proceda a fijar márgenes de comercialización a la gran distribución en los productos de primera necesidad que considere más oportunos, con el objetivo de beneficiar al productor inicial y al consumidor final, aprobada por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el día 16 de mayo de 2024, derivada de la moción presentada por el G.P. Partido Socialista de Navarra y publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 69 de 14 de mayo de 2024, cuyo texto se inserta a continuación:
"1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de España a que tomando en consideración lo dispuesto en el artículo 13.2 de la Ley 7/1996, de 15 de enero, de Ordenación del Comercio Minorista, proceda a fijar márgenes de comercialización a la gran distribución en los productos de primera necesidad que considere más oportunos, con el objetivo de beneficiar al productor inicial y al consumidor final.
2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de España y de Navarra, cada uno en su ámbito competencial, a aumentar las inspecciones relativas al incumplimiento de la Ley de Cadena Alimentaria, especialmente en la parte que atañe al abuso de los márgenes de ganancias de determinadas empresas distribuidoras.
3. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de España a propiciar que las plusvalías generadas en la cadena alimentaria se repartan de una manera más equitativa entre productores, elaboradores, distribuidores y comercializadores del producto agroalimentario, de manera que ningún eslabón de la cadena alimentaria se vea obligado a vender a coste o a pérdida".
Pamplona, 17 de mayo de 2024
El Presidente:  Unai Hualde Iglesias
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